

*Они сильнее многих увлечений,
В них места нет ни скуке, ни тоске
Ведь происходит столько приключений,
За пять минут на шахматной доске.*

Белая ладья



17 июня состоялся турнир по шахматам «Белая ладья» среди воспитанников загородного оздоровительного лагеря «Буревестник», а провел его Собянин Г.А. педагог дополнительного образования МБУДО «ЦДТ «Радуга».

Шахматы – это не только игра, доставляющая детям много радости, удовольствия, но и действенное эффективное средство.

Сражаясь со своими соперниками, дети показали, что игры в шахматы очень разнообразны и не так просты, как могут показаться на первый взгляд. Это соревнование в самообладании, логике, а также в умении просчитывать ходы противника. Игра вызвала большой интерес. Преодолевая волнение, каждый участник стремился к победе. В ходе игр дети доброжелательно относились к соперникам и сопереживали чужим неудачам. Победители не скрывали своих радостных эмоций.

В личном первенстве, в соответствии с итоговым протоколом турнира, сильнейшими игроками стали:

Среди мальчиков:

- 1 место – Маренков Анатолий, 14 лет
- 2 место – Кибиткин Николай, 14 лет
- 3 место – Дементьев Семен, 14 лет

Среди девочек:

- 1 место – Капаева Даша, 12 лет
- 2 место- Гаврилова Лиза, 11 лет
- 3 место- Кибиткина Вероника, 12 лет

Победители награждены дипломами УО!